

**СНОВА
г. Ленинград**

18.09.1975

3

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ ПРЕМЬЕРА

Новым спектаклем «Звезды для лейтенанта» по пьесе Э. Володарского открывает сегодня свой новый сезон Театр имени Ленинского комсомола. В беседе с корреспондентом ЛЕНТАСС главный режиссер театра Г. М. Опорков рассказал:

— Весь наш коллектив еще полон впечатлений от недавних гастролей в Хабаровске и Владивостоке, где мы выступали перед моряками Краснознаменного Тихоокеанского флота, пограничниками, рыбаками. С особым волнением побывали мы в Комсомольске-на-Амуре у строителей БАМа. Здесь родилась мысль создать документальный спектакль о молодежи, со всех концов страны съехавшейся на «стройку века». Пьесу пишут сейчас по заказу театра московские и ленинградские журналисты.

Первой, ноябрьской, премьерой станет «Драма из-за лирики» Г. Полонского. Работа над постановкой этой пьесы о проблемах развития школ — режиссерский дебют в нашем театре К. Гиннаса. С лучшими произведениями современной американской драматургии зрителей познакомит спектакль «Эй, кто-нибудь!», в который войдут одноактные пьесы У. Сарояна, Э. Олби и других авторов.

Все силы и помыслы коллектива отданы сейчас спектаклю, который появится в афише накануне XXV съезда КПСС. К этому знаменательному событию в жизни страны мы готовим постановку пьесы Ю. Принцева, рассказывающую о молодых рабочих и их наставниках.

Традиционный для театра образ молодого современника мы нашли в произведениях ленинградских прозаиков Р. Погодина и Э. Ставского, вступивших с нами в творческое содружество. Кроме того, в портфеле театра — пьеса Я. Гордина о Пушкине «Гибель поэта» и инсценировка Л. Зорина романа Э. Хемингуэя «По ком звонит колокол».